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Frissítés csütörtökön 5:30-kor:
A Budapest-Vác-Szob és a Budapest-Cegléd vonalon a vonatok már a Nyugati pályaudvar lezárása idején érvényes
menetrend szerint közlekednek, nincsenek korlátozások.
A veresegyházi vonalon ideiglenes közlekedési rendet vezettek be, mert Rákospalota-Újpest állomáson a
Fót felé vezető vágányszakasz helyreállítása még napokig eltart.
A munkanapi G71-es vonatok nem közlekednek, az S71-es vonatok Fót és Vác között óránként járnak, Rákospalota-
Újpest és Fót között pótlóbuszokat indítanak.

S71-es vonatok Fót és Vác között:

Vác állomásról minden óra 34-kor indul vonat Fót állomásra.
Fót állomásról minden óra 30-kor indul vonat Vác állomásra.

Pótlóbuszok Rákospalota-Újpest és Fót között:

Rákospalota-Újpestről minden óra 57-kor pótlóbuszok indulnak Fótra.
Fótról minden óra 37-kor pótlóbuszok indulnak Rákospalota-Újpestre.
A vonatok és a buszok között Fót állomáson biztosítják a csatlakozást, az átszállások miatt hosszabb eljutási
időre kell számítani.

A pótlóbuszok megállóhelyei:

Rákospalota-Újpest állomásnál, az állomás előtti téren, az állomás és a villamosmegálló közötti parkoló
Rákospalota-Kertváros megállóhelynél, a Károlyi Sándor utcában, az Árokhát utca nevű BKK megálló
Alagimajor megállóhelynél, a főúton található autóbuszfordulónál
Fót állomásnál, a Győrffy István úton, a Győrffy István út 9-11. nevű VOLÁN megálló

Előzmény:

Rákospalota-Újpestnél szerdán napközben beemelték a kisiklott teherkocsit, majd helyreállították a
megrongálódott váltószerkezeteket és a vágányszakaszt. Szerda estétől folytatják a munkát a
felsővezeték helyreállításával, amely még napokba telik. 

Rákospalota-Újpest és Dunakeszi között szerdán 20:25-kor visszadták a vasúti pályát a vonatforgalomnak,
már közlekednek a vonatok Vác, illetve Szob felé, de még nem teljes az esti menetrend.

Rákosrendező és Fót között továbbra is pótlóbuszok közlekednek az S71-es vonatok helyett, melyek
Alagimajor megállóhelyet nem érintik. A pótlóbuszok Rákosrendezőről 21:45-kor, 22:45-kor és 23:45-kor,
Rákospalota-Újpestről 22-kor, 23-kor és 0:00 órakor indulnak, Fóton csatlakoznak az induló és érkező vonatokhoz.

Csütörtök hajnali üzemkezdettől a Budapest–Vác–Szob vonalon ismét a Nyugati lezárása kapcsán
bevezett vágányzári menetrend szerint közlekednek a vonatok. Ezzel párhuzamosan a Budapest–Cegléd
vonalon is közlekednek már a váci, szobi vonatokkal egyesített járatok.

A Budapest–Veresegyház–Vác vonalon azonban a felsővezetéki munkák miatt továbbra is korlátozások
vannak érvényben. Az S71-es vonatok helyett július 15-én üzemkezdettől órás ütemben egész nap
pótlóbuszok szállítják az utasokat Rákospalota-Újpest és Fót között. A pótlóbuszok Rákospalota-Újpestről
minden óra 57 perckor, Fótról minden óra 30 perckor indulnak.
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